

# 國度復興報

## KINGDOM REVIVAL TIMES

726期



國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

所以我們既得了不能震動的國，就當感恩，照神所喜悅的，用虔誠、敬畏的心事奉神。  
希伯來書十二章28節

4版  
青年EMBA  
5版  
SHINE十週年  
7版  
因耶穌而復甦 法國經歷復興  
13版  
陳守煌四十年司法路 以順服實踐信仰  
14-15版  
印尼穆斯林在台灣

主後2016年7月17日 ■每週日出版 ■訂閱電子報 krtnews.tw ■電話：02-23673003 傳真：02-23675443

耶穌的再來暨醫治特會

# 耶穌基督的再來 教會警醒預備

【記者黃銘嫻綜合報導】由中華信望愛基金會、異象事奉展望會共同主辦「耶穌的再來暨醫治特會」，7月4日起一連5天在桃園長庚科大體育館舉行，包括來自香港、馬來西亞、新加坡等海內外弟兄姊妹總計約2,200人報名參加（右圖，黃銘嫻攝）。

大會首度邀請猶太籍牧師，來自以色列最大彌賽亞信徒教會Peniel Fellowship但以理·亞哈夫（Rev. Daniel Yahav，左圖，林稚雯攝）擔任主講者之一，他從猶太文化與以色列的角度闡釋耶穌基督再來與以色列的關係。此外，IHOP-KC團隊一行共20人，包括執行長Daniel Lim、敬拜主領Ryan Kondo、醫治與先知禱告部門領袖Walsh夫婦、禱告時段領袖Judy Doughty等，藉由信息、敬拜、醫治等不同領域的服事，共同主領此次特會。

### 警醒、分別、預備

六日上午，但以理·亞哈夫牧師談到現今世代，教會需要更多的警醒與明白，了解神對以色列的計劃，以及為什麼會有這些事臨到我們。「當你知道了，你才會預備好，當事情發生時，才會知道神仍在掌權，而不會不停的埋怨，在洪水時代就是如此。」他以啟示錄第三章老底嘉教會為例子，他們以為自己富足、什麼都有、剛強...，但主耶穌卻說他們是瞎眼、貧窮的，他們對自我的認知完全錯誤。

「教會聽好！我們活在末世，世界越來越深的沉入罪中。」但以理牧師指出，啟示錄廿二章11節是把教會與世界分別的經文，行惡的繼續行惡，

聖潔的要繼續追求聖潔。「人非聖潔就不能見主面，我們不能容許世界的敗壞進入生命中，這世界悖逆的文化，不斷攻擊著教會。」

他表示，現今在許多世界的角落，教會並沒有教導神話語的真理，甚至是誤解、錯表神的恩典。「教會醒過來吧，讓聖靈有空間使我們真正成為聖潔。我們都面對這極難的戰役，但神與我們同在，讓我們尋求主的恩典。」

但以理牧師提醒基督徒要甦醒，在神面前重新思考自己的生命，求主顯明那些危險，不要無知。「啟示錄十九章11-16節，提到利劍從祂口中出來，這是我們最愛的耶穌，我們真的認識祂的樣貌嗎？到了20節，敵基督要被丟進硫磺火湖，所有帶著敵基督印記的都會被殺，之後才有平安。」

但以理牧師引用撒迦利亞書十四章5節談到那一日神要降臨，聖徒將聚集在那裡。不論是災前、災中，或災後被提，他告訴自己教會的會眾要預備好兩件事：第一是預備「被提」，第二是預備「經歷災難」，有很多基督徒，現在正在經歷災難，不論發生什麼事，我們需要預備。

### 今年規模最大

主辦單位蘇郁修牧師於受訪時表示，從2012年開始，大會即不斷傳達



「耶穌基督再來」的信息，每年皆會舉辦類似的特會，今年是規模最大的一次。「我們相信基督徒最大的盼望不是死後上天堂，而是耶穌基督再來，這是信徒最大的福氣與盼望。但我們也看見現今教會對信徒在此方面的造就需要補強，耶穌會再來是聖經許多先知所預言的，卻也是弟兄姊妹最模糊、甚至避而不談的事。我們盼望信徒都能很健康、踴躍、熱情的來探討這主題。」

蘇牧師接著說明本次大會的另一個主題「醫治」，「我們相信神的國降臨，信徒真的認識神的愛及應許，會帶來身體得醫治與靈裡得釋放，所以這次每一天都有身體醫治的服事，也帶來許多見證。」本次由Wash夫婦及其團隊主領醫治的教導與服事，特會首日下午便有中風的患者起來行走，與會者驚呼連連。接下來幾天，有脊椎問題無法彎腰的得著醫治、飛蚊症、癱瘓的起來行走，還有家屬把因著車禍已臥床23年之久的家人帶到現場，由團隊為其禱告，雖然還不能走，但腿已能動。

（另有報導見5版）



### 強颶尼伯特重創台東蘭嶼綠島

●強颶尼伯特於7月8日清晨5時50分從台東縣太麻里鄉登陸，瞬間陣風超過17級，打破了台東60年來紀錄，造成市區街道滿目瘡痍，多數住家、機關學校、商家、農產、路樹等受重創，損失約20億。

當天，台東縣長、各教會、各機構紛紛發出代禱訊息，並且透過各樣方式快速的回報災情與展開救災行動，目前台東、蘭嶼、綠島等地正處於重建家園中，極需眾教會給予協助和持續代禱。（詳見2版）

6版



### 北韓迫害基督徒遭批 威脅拒釋美民

從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
7.17 訪家庭第一協會沈美珍  
談 8.7回嚮音樂劇



手機版網頁